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KΑΙ ΤΩΡΑ,
ΤΙ ΓΙΝΕΤΑΙ; 

Χιλιογραμμένα για χάρη του. Πλέ-
ον, η κατάσταση είναι οριακή. Στην 
off-load list που έχει μοιραστεί δε-
ξιά και αριστερά στα agencies από 
τον Ολυμπιακό το όνομά του ΔΕΝ 
υπάρχει. Και φαντάζει απόλυτα λο-
γικό. Υπάρχει, όμως, ένα κενό στη 
σχέση τους. Ολυμπιακός και Μα-
σούρας από πέρυσι το καλοκαίρι 
και την πρόταση της Τραμπζονσπόρ 
που έπεσε στον κάλαθο των αχρή-
στων έχουν αφήσει μία ανεκπλή-
ρωτη υπόσχεση. Νέο συμβόλαιο, μια 
και το τωρινό εκπνέει το 2024 με 
απολαβές τις 450.000 ευρώ! Ποσό 
που δεν συνάδει με την ανταποδο-
τικότητα ενός ποδοσφαιριστή που 
εδώ και 4,5 χρόνια παραμένει αν-
θεκτικός στα «θέλω» του εκάστοτε 
προπονητή, μετρώντας 210 ματς/47 
γκολ/25 ασίστ. Ενός ποδοσφαιρι-
στή που βγάζει την ανάλογη επάρ-
κεια και στα «φτερά» της Εθνικής 
Ελλάδας. Ενός ποδοσφαιριστή που 
στα 29 του πια διάγει το πιο κομ-
βικό καλοκαίρι στην καριέρα του. 
Η νέα πληροφόρηση που έφθασε 
στα αυτιά μας είναι πως η νεοφώ-
τιστη στην Τουρκία, Σαμσουνσπόρ 
επέστρεψε για να μείνει! Εχει ήδη 
εξουσιοδοτήσει άνθρωπο να μετα-
φέρει την πρόθεσή της για πρόταση 
που ενδεχομένως να αγγίξει τα 2 
εκατ. ευρώ για τον Γιώργο Μασού-
ρα. Μπορεί το destination να μην 
φαντάζει άκρως δελεαστικό, αλλά 
το πακέτο για τον παίκτη είναι σχε-
δόν 2,5 φορές πάνω οι απολαβές 
του από τον Ολυμπιακό! Είπαμε εί-
ναι 29 και εσχάτως married ο κύ-
ριος. Πλέον, ο Ολυμπιακός έχει τον 
λόγο. Και δεν πρόκειται να αργήσει 
για να απαντήσει…

Παρασκήνια

➠





Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΣΟΎΡΑΣ ΤΑ 
ΤΕΛΕΎΤΑΙΑ 4,5 ΧΡΟΝΙΑ 
ΣΤΟΝ ΟΛΎΜΠΙΑΚΟ 
ΑΡΙΘΜΕΙ 210 ΜΑΤΣ, 47 
ΓΚΟΛ, 25 ΑΣΙΣΤ!  

Ο 29ΧΡΟΝΟΣ ΔΙΕΘΝΉΣ 
WINGER ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΚΑΝ 
ΣΤΉΝ ΠΡΩΤΉ 10ΑΔΑ 
ΤΩΝ WELLPAID ΤΩΝ 
«ΕΡΎΘΡΟΛΕΎΚΩΝ» 

ΚΑΙ ΟΜΩΣ «ΨΉΝΕΤΑΙ»!                                                                  
H είδηση είναι ΓΚΑΡΑΝΤΙ: o Σβέριρ Ινγκασον 

όχι μόνο είναι γνώστης, αλλά πιέζει τον 

ΠΑΟΚ για την μεταγραφή του στην 

Μίντιλαντ! Ενημέρωση που επι-

δεινώνει ακόμη περισσότερο την 

ανησυχία στο club που έχει προ-

καλέσει η μεταγραφική δυστοκία. 

Πάμε στην ουσία: η Μίντιλαντ έχει «κα-

σέρι». Δίνει μέχρι 4,5 μύρια για στόπερ-leader 

και φθάνει μέχρι 7-8 εκατ. ευρώ για την φανέλα με το 

«Νο9» μια και πέρυσι «έφαγε» τα μούτρα της. Το εν 

λόγω ποσό σε συνδυασμό με ότι για τα 3 πρώτα χρό-

νια οι ξένοι στην Δανία φορολογούνται με μόλις 30% 

δίνει το δικαίωμα στο δανέζικο club (σ.σ.: αδερφάκι της 

Μπρέντφορντ) να καλύψει τα «θέλω» του και αρχηγού του ΠΑΟΚ. 

«Διαβάζω» εξελίξεις…  

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ΤΟΎ…                  
Μπορεί ακόμη μία χρονιά να ήταν κάτι πα-
ραπάνω από «γεμάτη»: 52 ματς (αδιανόητος 
αριθμός)/σχεδόν 4.500 αγωνιστικά λεπτά και 
6 ασίστ! Με την ομάδα του να φθάνει μέχρι 
τον ημιτελικό του Conference League. Μπο-
ρεί να συνεχίζει να αποτελεί σταθερή κολόνα 
στα «θέλω» του Γκουστάβο Πογέτ στην Εθνι-
κή μας. Την ίδια στιγμή που ο συνοδοιπόρος 
του φέτος στο κέντρο της άμυνας της Αλκμα-
αρ, Μπεουκέμα πουλήθηκε 9 εκατ. ευρώ στην 
Μπολόνια, ο Παντελής Χατζηδιάκος αναζητά 
την πρόταση που θα τον βγάλει από το αδιέξο-
δο: «3 μύρια ή στο περιθώριο», μέσες-άκρες 
το μήνυμα του Max Huiberts (σ.σ.: ο γενικός 
δερβέναγας της AZ) στον 26χρονο διεθνή στό-
περ. To συμβόλαιο με Αλκμααρ λήγει Ιούνιο 

2024, χωρίς πρόθεση ανανέωσης.

Ή ΣΑΜΣΟΎΝΣΠΟΡ ΔΙΝΕΙ ΣΧΕΔΟΝ 
ΤΑ ΤΡΙΠΛΑΣΙΑ ΚΑΙ ΒΑΖΕΙ 
«ΠΙΕΣΉ» ΣΤΉ ΣΧΕΣΉ 
ΟΛΎΜΠΙΑΚΟΎ-ΜΑΣΟΎΡΑ



ΧΩΡΊΣ ΕΠΊΣΤΡΟΦΉ!                                                                                         
Οι μέρες χάριτος, δυστυχώς, ολοκληρώθηκαν. Οι από-
πειρες, πιθανότητες να στεριώσει στην Πάρμα στέρε-
ψαν. Η (άστοχη) εμπλοκή του σε μεταγραφικό σενά-
ριο με τον Αρη άνοιξε τον φάκελο Βασίλης Ζαγαρίτης. 
Η ιταλική ομάδα ενημέρωσε πως τον αφήνει ελεύθε-
ρο, κρατώντας μόνο ένα sell-on (όχι μεγαλύτερο του 
20%). Επόμενη μέρα για τον κύριο; Ολλανδία ή Πορ-
τογαλία (το agency του έχει δώσει μεγάλη έμφαση) 
όπως μου «σφύριξαν».  

ΠΩΣ ΓΥΡΊΖΕΊ Ο ΤΡΟΧΟΣ!                                                                                      

Η ποδοσφαιρική μοίρα τους είχε ενώσει στον Πα-
ναθηναϊκό. Προπονητής ο ένας, τερματοφύλακας ο 
άλλος! Για πάνω από δύο χρόνια συνεργασίας ποτέ 
δεν υπήρξε η ΒΑΣΙΚΗ του επιλογή. Ηταν ο «Νο1» του 
Κυπέλλου. Ο δημοσιογραφικός μύθος του τότε έκα-
νε λόγο και για προσωπική… απόσταση μεταξύ τους. 
Ο χρόνος είναι ο καλύτερος γιατρός. Κοτσόλης και 
Αναστασίου έσμιξαν ξανά στο project «Κηφισιά». 
Προφανώς, θα λύθηκαν οι διαφωνίες τους… χθες!

Γιώργος Βαλεριάνος. Πλήρωσε και αυτός τη νύφη του 
υποβιβασμού του Ιωνικού. Πλέον, κυκλοφορεί ελεύθε-

ρος, αλλά μέχρι νεοτέρας η μοναδική πρόταση είναι από την 
Καλαμάτα. 60-70 χιλιάρικα ΜΟΝΟ σε περίπτωση που η ΠΑΕ πά-
ρει άδεια.



ΠΆΕΊ ΚΆΊ ΆΥΤΟΣ!                                                                      

Ο Χατζηισαίας κρίθηκε «βαρύς» και ακριβός (σ.σ.: σχε-
δόν 200 χιλιάρικα). Ο Ντάνι Σουάρεθ είναι σα να μην εμ-
φανίστηκε ποτέ στο Περιστέρι. Ο Στέφανος Στρούγγης 
ολοκλήρωσε τον κύκλο του στο Περιστέρι. Εκείνο που 
έφθασε στα αυτιά μας και προκαλεί έκπληξη είναι πως 
ο Ατρόμητος ενημέρωσε και τον under contract, Φάνη 
Μαυρομάτη να ψάξει για ομάδα!

ΕΝ ΆΡΧΉ ΤΆ… ΞΕΝΆ!                                                                               
Απόστολος Διαμαντής. Το περιβόητο +1 που υπήρχε στο συμ-
βόλαιό του με τον ΟΦΗ δεν είχε καμία ισχύ και την πρόταση 
ανανέωσης την απέρριψε! Μετά από μία 3ετία βγαίνει στην 
πιάτσα για να «μετρηθεί»! Το τηλέφωνό του Πάμπλο Γκαρ-
σία τον κολακεύει, αλλά δεν τον «ψήνει». Το ίδιο και κάποια 
ακόμη από τη Super League 1. Καμία πόρτα δεν έχει κλεί-
σει ερμητικά, αλλά ο στόχος παραμένει ένας, το εξωτερι-
κό. Έχει ήδη δύο offers, αλλά ο ίδιος περιμένει κάτι μεγά-
λο. Ιδού, η Ρόδος…

ΕΠΊΜΕΝΕΊ… ΓΕΡΜΆΝΊΚΆ!                                                 
O ΟΦΗ έκανε κίνηση για να αποτελέσει τον leader της επόμενης 
μέρας! Φευ. Ο Ατρόμητος αναζητά απεγνωσμένα κεντρικό 
αμυντικό μια και δεν έχει ούτε για δείγμα. Δεν είναι αρνητικός, 
αλλά δεν τον έχουν συγκινήσει οικονομικά και οι έως τώρα 
προσφορές. Σε κάθε περίπτωση ο Βασίλης Λαμπρόπουλος, που 
προ ολίγων ημερών «κρεμάστηκε», μετά την τριετία του στην 
Μπόχουμ θα προτιμούσε να μείνει στην Τσβάιτε Λίγκα. Το όνομά 
του έχει πέσει στο τραπέζι σε κάποιες. Μέχρι νεοτέρας, ούτε 
φωνή, μήτε ακρόαση. Μήπως να το σκεφθείς ξανά, Βασίλη;

ΆΛΉΘΕΊΆ, ΠΩΣ ΘΆ ΔΊΆΧΕΊΡΊΣΤΕΊ Ο 
ΆΝΆΣΤΆΣΊΟΥ ΤΟ ΚΕΦΆΛΆΊΟ (ΠΆΊΚΤΉΣ) 
ΠΡΊΤΣΆΣ;

quizTime
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ΝΆΊ ΜΕΝ, ΆΛΛΆ…                                                         
Είδε και απόειδε πως με τις κατά καιρούς ανταρσίες, τόσο ο Κάρ-
λος Ρόα (προπονητής τερματοφυλάκων), όσο (κυρίως) και ο Μα-
τίας Αλμέιδα δεν χαμπαριάζουν! Είδε και απόειδε πως πάνω από 
500 χιλιάρικα δύσκολα ο ατζέντης του θα έφερνε στο τραπέζι για 
να καλύψει την ανάγκη του transfer requestτου συνεργάτη του. Την 
ίδια στιγμή που η ΑΕΚ αξιώνει μίνιμουμ 1 μύριο για να καλύψει την 
χασούρα της αγοράς του. Οπότε με αφορμή ΚΑΙ την εμφάνισή του 
στον τελικό του Κυπέλλου Ελλάδας, ο Τσίτσαν Στάνκοβιτς αντιλή-
φθηκε πως είναι προτιμότερο να καθίσει στα αυγά του! Εξάλλου, 
750 χιλιάρικα συμβόλαιο μέχρι το 2025 δεν πρόκειται να έβρισκε 
πουθενά. Ρεαλισμός ή απλώς συμβιβασμός; Θα δείξει ο χρόνος.

Ισίδωρος Κουτσίδης! Του 2004 και αυτός, όπως ο Κα-
λογερόπουλος. Μπορεί να μην πηγαίνει στο Euro U-19 

στην Μάλτα, αλλά ήδη προπονείται με την πρώτη ομάδα του 
Ολυμπιακού και στο Ρέντη κάνουν λόγο για το νέο αγωνιστι-
κό «καρπό» που σκάει…   
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Ο Φράνκο Φεράρι είναι και επίσημα παίκτης του Αρη, με τον Αργεντινό 
μπακ να υπογράφει συμβόλαιο διάρκειας δύο ετών με τους Θεσσα-
λονικείς. Παράλληλα, ο Λάζαρος Χριστοδουλόπουλος θα αγωνίζεται 
και του χρόνου στους «κίτρινους», ενώ ο Κίκε Σαβιέρο προσγειώ-
θηκε χθες στο αεροδρόμιο «Μακεδονία». Στο θέμα του Πάλμα ση-
μειώνεται αναμονή, μέχρι να υπάρξει η πρόταση που θα καλύπτει τα 
«θέλω» της ομάδας.

Tην ώρα που το «ψηστήρι» στον Λουίς Πάλμα συνεχίζεται στην ΑΕΚ επι-
κρατούν χαμόγελα για την παραμονή του Νορντίν Αμραμπατ, ο οποίος 
υπέγραψε νέο μονοετές συμβόλαιο. Τα χειρότερα απέφυγε ο Τζιμπρίλ 
Σιντιμπέ, ο οποίος δεν έχει υποστεί θλάση, αλλά θα προφυλαχθεί το 
επόμενο διάστημα. Στα μεταγραφικά, σενάριο από Γερμανία εμπλέκει 
τον Ντάλεϊ Μπλιντ με την Ενωση ως πιθανό προορισμό μετά την θητεία 
του στην Μπάγερν.

Ιωαννίδης, Μπερνάρ και Μάγκνουσον πέτυχαν τρία πανέμορφα γκολ 
στο δεύτερο φιλικό του Παναθηναϊκού στην Αυστρία, απέναντι στη σλο-
βενική Ρογκάσκα (3-1). Ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς έβγαλε χρήσιμα συμπερά-
σματα, ενώ είδε αρκετές συνεργασίες να αποτυπώνονται στο χορτά-
ρι. Στα θετικά, το ντεμπούτο του Φιλίπ Μλαντένοβιτς, με τον Βαλκάνιο 
μπακ να αγωνίζεται για ένα ημίχρονο. Επιστροφή και για τον Αλεξί 
Τρουιγιέ, οκτώ μήνες μετά τον τραυματισμό του.

Φως στο τούνελ «Χένρι Ονιεκούρου» για τον Ολυμπιακό. Σύμφωνα 
με δημοσιεύματα από την Τουρκία, η Αδάνα Ντεμίρσπορ ενεργοποίη-
σε την οψιόν αγοράς του Νιγηριανού εξτρέμ και θα καταβάλλει στους 
«ερυθρόλευκους» ένα ποσό κοντά στα 3,5 εκατ. ευρώ. Και δεν είναι 
ο μόνος παίκτης που αναμένεται να αποχωρήσει με πώληση. Παράλ-
ληλα, πολλά ονόματα ακούγονται και για την ενίσχυση των Πειραιω-
τών, αλλά για την ώρα, σιγή.

Ο Αλί Σαματά είναι ο εκλεκτός για την επίθεση του ΠΑΟΚ. Γνωστός σε 
πολλούς από την εξαιρετική του πορεία με την Γκενκ που δεν συνε-
χίστηκε μετά τη μεταγραφή ύψους 10,5 εκατ. ευρώ στην Αστον Βίλα. 
Ανήκει από το 2021 στη Φενέρ, η οποία τον αγόρασε έναντι έξι εκατ. 
ευρώ. Μετά τους δανεισμούς σε Αντβέρπ και Γκενκ, ο 30χρονος Ταν-
ζανός αναζητά το ριστάρτ στην καριέρα του.
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ΙΑΠΩΝΙΑ 13:00
ΒΙΣΕΛ ΚΟΜΠΕ-ΣΑΠΟΡΟ OVER 3 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΜΦΟΤΕΡΕΣ ΣΚΟΡΑΡΟΥΝ ΜΕ ΑΝΕΣΗ
Στη μακρινή Ιαπωνία θα παίξουμε μπάλα, όπου και θα κυνηγή-
σουμε φυσικά τα γκολ. Εξαιρετική πορεία διαγράφει η Κόμπε 
και δείχνει ικανή φέτος να διεκδικήσει το πρωτάθλημα. Σή-
μερα έχει την ευκαιρία να πιάσει ξανά κορυφή αρκεί να αξι-
οποιήσει την έδρα της κόντρα στην αξιόλογη Σαπόρο. Οι δύο 
αντίπαλοι πάντως συνηθίζουν να παίζουν επιθετικά για αυτό 
και αναμένω ένα ιδιαίτερα ανοιχτό παιχνίδι με πολλά γκολ.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 11:30
ΠΡΟΣΤΕΧΟΦ-ΣΙΓΜΑ ΟΛΟΜΟΥΤΣ Β OVER 3,25 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ 
Φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες ενόψει της καλοκαιρινής 
προετοιμασίας. Η Προστεχόφ υπερέχει σε ποιότητα και αν 
βρεθεί σε καλή μέρα θα σκοράρει εύκολα πολλά γκολ.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 11:30
ΜΠΟΥΝΤΕΓΙΟΒΙΤΣΕ-ΤΑΜΠΟΡΣΚΟ OVER 3,5 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά στο στοι-
χηματικό μενού απο εδώ και πέρα. Για τη νέα σεζόν ετοιμά-
ζονται οι δύο ομάδες και θα έχουν την ευκαιρία να δοκιμά-
σουν πρόσωπα αλλά και διάφορα σχήματα.

ΓΚΟΛΝΤ ΚΑΠ 04:30
ΓΟΥΑΤΕΜΑΛΑ-ΚΑΝΑΔΑΣ 2 -1,0 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ
Στη πρεμιέρα ο Καναδάς δεν έπεισε, με την Γουαδελούπη να 
κάνει την έκπληξη και να ισοφαρίζει το ματς στο 93’. Η ομάδα 
του Χέρντμαν καλείται να βγάλει καλύτερο πρόσωπο κόντρα 
στη Γουατεμάλα και να πάρει το «τρίποντο» που θα την φέ-
ρει αγκαλιά με την πρόκριση. Οι τυπικά γηπεδούχοι έπαιξαν 
έξυπνα στη πρεμιέρα με την Κούβα πήραν την νίκη και έβα-
λαν τις βάσεις για μια θέση στα νοκ άουτ.

ΕΣΘΟΝΙΑ 19:30
ΛΕΒΑΝΤΙΑ ΤΑΛΙΝ-ΤΡΑΝΣ ΝΑΡΒΑ 1 -1,0 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΣΟΣ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Η ισοπαλία στο μεγάλο ντέρμπι με την Φλόρα κράτησε την Λε-
βάντια στο -2 απο την κορυφή. Ο τίτλος φυσικά είναι ο μεγά-
λος στόχος για την ομάδα του Ταλίν. Υποδέχεται τη μέτρα φέ-
τος Νάρβα και θα επιτεθεί για να πάρει την νίκη.

ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 13:00
ΓΙΑΝΓΚ ΛΑΪΟΝΣ-ΑΛΜΠΙΡΕΞ ΝΙΓΚΑΤΑ OVER 1,5 ΗΜΙΧ. 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΑΜΕ ΔΥΟ ΓΡΗΓΟΡΑ ΓΚΟΛ
Αλώβητη έφυγε η Νιγκάτα απο την έδρα της Ταμπάινς, παρό-
τι αγωνίστηκε για ένα ημίχρονο με παίκτη λιγότερο. Σήμερα 
έχει αποστολή μέσα στη τελευταία Λάιονς και αν παρουσια-
στεί σοβαρή θα πάρει εύκολα αυτό που θέλει.

ΚΑΛΟ ΜΗΝΑ ΜΕ 
ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΝΙΚΕΣ ΣΕ 
ΟΛΗ ΤΗΝ ΠΑΡΕΑ
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Ραγδαίες είναι οι εξελίξεις που λαμβάνουν χώρα στα δι-
οικητικά δρώμενα του Α.Ο. Χαϊδαρίου. Ο Μιχάλης Θεοδοσι-
άδης αναλαμβάνει πρόεδρος στον φιλόδοξο και ιδιαίτερα 
δημοφιλή σύλλογο των δυτικών συνοικιών Ο επιτυχημένος 
επιχειρηματίας της εστίασης Μιχάλης Θεοδοσιάδης, με την 
έδρα του στην Σαντορίνη, ευεργέτης του ερασιτεχνικού πο-

δοσφαίρου, ως διατελέσαντας Πρόεδρος, πριν λίγα χρό-
νια του Θριάμβου Χαϊδαρίου, της Θύελλας Καμαρίου και 
του Α.Σ Σαντορίνης, αναλαμβάνει την Προεδρία του ΑΟ Χαϊ-
δαρίου, διαδεχόμενος τον κ. Σωτήρη Παπαϊωάννου, που 
αποχωρεί από τον κορυφαίο θώκο της διοίκησης, έπειτα 
από 6,5 χρόνια. Νέα σελίδα λοιπόν και νέα πνοή στον ΑΟ 
Χαϊδαρίου, με έναν πολύ δραστήριο και ικανότατο παράγο-
ντα, όπως ο κ. Μιχάλης Θεοδοσιάδης, ο οποίος όπως θυ-
μούνται οι παλιοί, έχει φορέσει και την φανέλα του ιστο-
ρικού σωματείου στα νιάτα του. Να θυμίσουμε, ότι δεν είναι 
πάρα πολλά τα χρόνια πριν, που πήρε τα ηνία της Προεδρί-
ας του Θριάμβου Χαϊδαρίου και μέσα σε λίγο χρονικό διά-
στημα, την ανέδειξε στις ομάδες – πρωταγωνίστριες της 
Α΄ Αθήνας. Τεράστια λοιπόν η δυναμική που αποκτά πλέ-
ον ο ΑΟ Χαϊδαρίου, με έναν συμπολίτη μας που αναλαμ-
βάνει την Προεδρία του, έναν συμπολίτη μας, που αγαπά 
την πόλη, που την στηρίζει, που συμμετέχει και έμπρακτα 
αποδεικνύει τα παραπάνω εδώ και πολλά χρόνια. Η ανά-
ληψη της ηγεσίας από τον Μιχάλη Θεοδοσιάδη, είναι σί-
γουρο, ότι φέρνει εκ νέου συσπείρωση, αλλά και όραμα 
για ένα καλύτερο μέλλον στον ΑΟ Χαϊδαρίου.

ΓΑΛΑΞΙΑΣ

 Ραγδαίες είναι οι εξελίξεις που λαμβάνουν χώρα στην 
τεχνική ηγεσία του Γαλαξία, Κι αυτό διότι χώρισαν φιλικά 
οι δρόμοι της φιλόδοξης ομάδας του Περιστερίου με τον 
Γιάννη Λουμίδη. Με τους ιθύνοντες των «κυανόλευκων» 
να ανακοινώνουν το διαζύγιο των δυο πλευρών Αναλυτικά 
η ανακοίνωση «Χωρίς τον μέχρι πρότινος προπονητή του, 
Γιάννη Λουμίδηθα συνεχίσει ο Α.Ο.Γαλαξίας. Στο ραντε-
βού μεταξύ της διοίκησης του Α.Ο.Γαλαξίας και του Γιάννη 
Λουμίδη δεν επήλθε συμφωνία, που είχε σαν αποτέλεσμα 
την λύση της συνεργασίας μας. Οφείλουμε να ενημερώ-
σουμε ότι υπήρχε εκατέρωθεν βούληση για την συνέχεια 
της συνεργασίας μας, πλην όμως παρά την καλή διάθεση 
και των δυο μερών, δεν έγινε κατορθωτή η συνέχεια της 
απόλυτα πετυχημένης συνεργασίας μας, για λόγους ανε-
ξάρτητους της βούλησης και των δυο πλευρών. Ο Γιάννης 
Λουμίδης αποχώρησε σαν φίλος και απόλυτα πετυχημέ-
νος από την ομάδα μας και όπως τονίσαμε και στον ίδιο η 
πόρτα του Α.Ο.Γαλαξίας, δεν είναι απλά ανοικτή αλλά ορ-
θάνοικτη για τυχόν μελλοντική συνεργασία. Ευχόμαστε ολό-
ψυχα καλή επιτυχία στον φίλο Γιάννης Λουμίδη στον επό-
μενο σταθμό της προπονητικής του καριέρας.»

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ ΠΡΌΕΔΡΌΣ 
Ό ΜΙΧΑΛΗΣ ΘΕΌΔΌΣΙΑΔΗΣ 
ΧΑΡΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΣΤΌΝ ΑΌ 
ΧΑΪΔΑΡΙΌΥ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΑ, 
ΑΦΌΥ ΤΗΝ ΠΡΌΕΔΡΕΙΑ 
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ Ό ΓΝΩΣΤΌΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑΣ 

«Επένδυση» με 
Κυπαρίδη κάτω από 
τα γκολπόστ 
 
Τίποτε δεν φαντάζει ικανό να 
ανακόψει την ξέφρενη μετα-
γραφική κούρσα του Ηφαίστου 
Περιστερίου. Όι ιθύνοντες του 
φιλόδοξου σωματείου των δυ-
τικών συνοικιών δεν σταματούν 
εδώ είναι σε διαρκή εγρήγορ-
ση και φροντίζουν να διευθε-
τούν όλα τα καίρια ζητήματα που 
άπτονται της διαμόρφωσης του 
έμψυχου υλικού που θα κλη-
θεί να παλέψει την προσεχή 
σεζόν με ξεκάθαρη επιδίωξη 
μία όσο το δυνατόν πιο αξιό-
λογη πορεία στο επερχόμενο 
πρωτάθλημα της Α’ Κατηγορί-
ας ΕΠΣΑ. Κάτω από αυτό το πρί-
σμα, στον Ήφαιστο Περιστερίου 
μετά από αστραπιαίες ενέρ-
γειες προχώρησαν στην έβδο-
μη ως τώρα μεταγραφική τους 
προσθήκη, που αφορά την νευ-
ραλγική θέση κάτω από τα δο-
κάρια. Συγκεκριμένα, ο Αλέξαν-
δρος Κυπαρίδης αποτελεί την 
7η καλοκαιρινή προσθήκη στο 
έμψυχο δυναμικό του Ηφαίστου 
Περιστερίου. Ό 18χρονος (γενν. 
10/5/2005) ταλαντούχος πορ-
τιέρo, προερχόμενος από τον 
Ερμή Άνω Λιοσίων, συμφώνη-
σε να ενταχθεί στην ομάδα τερ-
ματοφυλάκων του συλλόγου, 
με τη σύμφωνη γνώμη και τις 
απαιτητικές προσδοκίες της τε-
χνικής ηγεσίας.

Α.Ό. ΙΛΙΌΥ
Την μεταγραφική του αντεπίθε-
ση σε όλα τα μέτωπα συνεχί-
ζει ακάθεκτος ο Α.Ό. Ιλίου. Τα 
άτομα όπου ηγούνται των τυ-
χών του φιλόδοξου σωματείου 
των δυτικών προαστίων φρο-
ντίζουν με κάθε τρόπο να δημι-
ουργήσουν όλα τα εχέγγυα, που 
θα χτίσουν τις υγιείς και στέρε-
ες βάσεις για ένα σύνολο, ικα-
νό να διεκδικήσει με αξιώσεις 
μία πρωταγωνιστική πορεία στο 
επερχόμενο δύσκολο πρωτά-
θλημα της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. 
Κάτω από αυτό το πρίσμα σε μια 
σημαντική μεταγραφική κίνη-
ση προχώρησε ο ΑΌ Ιλίου, που 
ανακοίνωσε την απόκτηση του 
Στράτου Αγγελόπουλου. Ανα-
λυτικά η ανακοίνωση: «Με με-
γάλη χαρά ανακοινώνουμε την 
συνέχεια των μεταγραφών με 
τον εξαιρετικό μέσο-επιθετικό 
Στράτο Αγγελόπουλο . Ό 24χρο-
νος Στράτος που έχει αγωνιστεί 
στον Ιπποκράτη, στην Κηπούπο-
λη και στο Καματερό κ αναμένε-
ται να ενισχύσει σημαντικά την 
επιθετική γραμμή της ομάδας . 
Καλώς ήρθες Στράτο κ ευχόμα-
στε να έχεις υγεία κ μια καλή 
σεζόν . Ό πρόεδρος Χαράλα-
μπος Λερούτσος Η διοίκηση».

Την μεταγραφική τους αντεπί-
θεση σε όλα τα μέτωπα ξεκίνη-
σαν οι Τράχωνες, με φόντο την 
ερχόμενη ιδιαίτερα απαιτητική 
σεζόν. Όι ιθύνοντες της φιλόδο-
ξης ομάδας των νοτίων προαστί-
ων φροντίζουν να καλύψουν τα 
κενά που ανέκυψαν από τη απο-
χώρηση ορισμένων πολύ σημα-
ντικών ποδοσφαιριστών, που 
εκτός από την δεδομένη τους 
ποιότητα ξεχώριζαν και για τις 
ηγετικές τους ικανότητες. Μετά 
από συντονισμένες ενέργειες, 
οι ιθύνοντες του σωματείου του 
Αλίμου προχώρησαν σε μία πολύ 
«ηχηρή» μεταγραφή, που αφορά 
την γραμμή κρούσης και διαθέτει 
όλα τα φόντα να, ώστε να αποτε-
λέσει ένα … υπερηχητικό «όπλο 
για την νέα του ομάδα. Συγκεκρι-
μένα, οι Τράχωνες είναι ο νέος 
σταθμός της καριέρας του Μπά-
μπη Παπανδρέου. Ό ικανότατος 
φορ συμφώνησε σε όλα με την 
διοίκηση της ομάδας, και αναμέ-
νεται η αποτελέσει ένα σημαντι-
κό όπλο για τον κόουτς Αντώνη 
Τσιμπάκη. Ό Μπάμπης Παπανδρέ-
ου σε επικοινωνία με την ιστο-
σελίδα μας εξέφρασε την ικα-
νοποίηση του για το γεγονός ότι 
θα αγωνιστεί στους Τράχωνες, 
και ευχαρίστησε τους ανθρώ-
πους του συλλόγου για την εμπι-
στοσύνη. Αξίζει να σημειωθεί ότι 
το νέο απόκτημα της ομάδας των 
νοτίων προαστίων έχει να επι-
δείξει αξιοζήλευτο βιογραφικό, 
αφού έχει αγωνιστεί σε Νέα Ιω-
νία, Αγιαξ Ταύρου, Δόξα Βύρω-
νος, Γκυζιακό, ΑΕ Πετραλώνων, 
Παλαιό Φάληρο και Απόλλωνα 
Ευπαλίου.

Αίσθηση με 
τον Μπάμπη 
Παπανδρέου 

Νέος Τεχνικός Διευθυντής 
ο Δημήτρης Τσιαμπουρής 
Σε πλήρη εγρήγορση βρίσκονται στους Αγίους Αναρ-
γύρους με φόντο την όσο το δυνατόν πιο εύρυθμη ορ-
γάνωση του συλλόγου ενόψει της ερχόμενης σεζόν. 
Όι ιθύνοντες του σωματείου των δυτικών προαστίων 
μετά από συντονισμένες ενέργειες προχώρησαν στη 
σύναψη συμφωνίας μ’ ένα άνθρωπο που γνωρίζει 
άριστα πρόσωπα και καταστάσεις που αφορούν τον 
δημοφιλή και φιλόδοξο σύλλογο. Ό λόγος για τον Δη-
μήτρη Τσιαμπουρή Ό έμπειρος μάνατζερ έχει υπηρε-
τήσει τον σύλλογο και πάλι στο ίδιο πόστο, αλλά επί-
σης σαν ποδοσφαιριστής και σαν προπονητής. Πάνω 
από όλα όμως είναι φίλος της ομάδας. Αναλυτικά 
η ενημέρωση του συλλόγου αναφέρει τα εξής: «Ό 
Δημήτρης Τσιαμπουρής είναι ο νέος Τεχνικός Διευ-
θυντής της ομάδας μας. Ό Δημήτρης έχει υπηρετή-
σει τον σύλλογο και πάλι στο ίδιο πόστο, αλλά επί-
σης σαν ποδοσφαιριστής και σαν προπονητής. Πάνω 
από όλα όμως είναι φίλος της ομάδας μας. Του ευ-
χόμαστε πάνω από όλα υγεία, και καλή επιτυχία στο 
έργο του».


Th

is
 is

 ATh
e

n
s


6

ΗΦΑΙΣΤΌΣ 
ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΌΥ

ΤΡΑΧΩΝΕΣ

e-SportTime ΣΑΒΒΑΤΟ 1 ΙΟΥΛΙΟΥ 2023

Ο Μιχάλης Θεοδοσιάδης

ΑΓΙΌΙ ΑΝΑΡΓΥΡΌΙ
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 γραφει ο ΔΙΟΝΎΣΗΣ ΑΝΤΩΝΈΛΛΟΣ

SPORTS

ΠΑΝΕΛΛΉΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΉΜΑ Κ18: 
ΡΑΝΤΕΒΟΎ ΣΤΉΝ ΠΑΤΡΑ

Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Κ18: Εκατοντάδες αθλητές και αθλήτριες απ΄ 
όλη τη χώρα θα λάβουν μέρος στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Ανδρών/
Γυναικών Κ18, 1-2 Ιουλίου στην πόλη της Πάτρας. 
Η Νικολέττα Μιχαηλίδου (ΑΣΣ Αλέξανδρος Μακεδονίας), στο ύψος με 
άλμα στα 1,82 μ. έχει ήδη την επίδοση για τη διοργάνωση της Ιερουσα-
λήμ και μάλιστα είναι η 10η κορυφαία αθλήτρια στην Ευρώπη στην κατη-
γορία Κ20. 
Ο Παύλος Κριαράς (ΑΓΕΣ Κάμειρος) έχει περάσει τα 5,00 μ. στο επί κο-
ντώ κι έχει πετύχει το όριο για την ίδια διοργάνωση, όπως και η Εβίνα 
Παναγιώτου (Ερμής 1877) στα κορίτσια με άλμα στα 4,08 μέτρα. Στο ίδιο 
αγώνισμα αναμένεται να ξεχωρίσουν στη διοργάνωση της Πάτρας οι 
Αναστασία Μπουμπουλίδη (ΓΣ Κηφισιάς), Αριάδνη Μήρτσιου (Κερκυρα-
ϊκός ΓΣ) και Γεωργία Τρανού (Πυγμή Ευόσμου). 
Στο τριπλούν η Ζωή Ράπτη (ΑΓΣΙ) και η Μελίνα Ζάραγκα (Κερκυραϊκός 
ΓΣ) έχουν “προσγειωθεί” στα 12,72 μ. και έχουν πετύχει επιδόσεις κα-
λύτερες από το όριο (12,70μ.) για το Ευρωπαϊκό Κ20. 
Η Ιουλιάννα Ρούσσου έχει τρέξει φέτος τα 800 μ. σε 2.07.80 και πέτυ-
χε πανελλήνιο ρεκόρ Γυναικών Κ18 και παράλληλα σημείωσε επίδοση 
καλύτερη από το όριο για το Ευρωπαϊκό Κ20. 
Στους δρόμους ταχύτητας η Βεατρίκη Ντούγκου (ΑΣ Ρήγας) μετά το 24.68 

των Σερρών, επίδοση καλύτερη από το όριο για το Ευρωπαϊκό Κ20, θα 
κυνηγήσει μια εξίσου καλή εμφάνιση, ενώ με ενδιαφέρον αναμένεται 
και η συμμετοχή της Ήβης Σενκαλά (Πήγασος Αγ. Δημητρίου).
Στα 400 μ. εμπ. η Μαρία Βαρελά (ΑΟ Μεγάρων) θέλει να δώσει συ-
νέχεια στην καλή σεζόν, ενώ στους άνδρες ο Βλαδίμηρος Ανδρεάδης 
μετά την επιβεβαίωση του ορίου στους αγώνες Βασίλης Σεβαστής, θέ-
λει να κυνηγήσει ένα ακόμη ρεκόρ. Η Μυρτώ Βαλαχά (Πέλωψ) διεκδι-
κεί τη νίκη στα 1.500 μ. και 3.000 μ.
Ο Δημήτρης Αντωνάτος (ΓΕ Κεφαλληνίας) έχει ήδη το όριο για το Ευρω-
παϊκό Κ20 με τη σφαίρα των εφήβων και στο διήμερο της δράσης στην 
Πάτρα θα διεκδικήσει μια μεγάλη βολή με τη σφαίρα των Κ18. Επίδοση 
καλύτερη από το όριο για τη διοργάνωση της Ιερουσαλήμ έχει πετύχει 
και ο Γιάννης Γκάρτσιος (ΓΣ Κηφισιάς) στο τριπλούν με άλμα στα 15,53 
μέτρα.
Το μήκος οι Λυρή (ΟΦΚΑ Οδυσσέας), Βαρδιαμπάση (ΓΑΣ Περάματος), 
Σχίζα (Τρίτων Χαλκίδας) διεκδικούν τα μετάλλια, ενώ στη σφαιροβολία 
δύο αθλήτριες της της κατηγορίας Κ16 η Μαρία Ραφαηλίδου (Πυγμή Ευ-
όσμου) και Αναστασία Ανδρεάδη (ΓΣ Κερατσινίου) αναμένεται να προ-
σφέρουν ωραίο θέαμα.
Στη σφυροβολία αγοριών ξεχωρίζουν οι Τζαμτζής (ΓΣ Μανδρών) και Σι-
δηρένιος (Αίολος Μακεδονίας) και στα κορίτσια οι Δρακοπούλου (ΓΣ 
Αρκαδίας) και Πουλλή (ΑΓΕΣ Κάμειρος). Σε καλή κατάσταση είναι ο Φί-
λιππος Σιώμος που θέλει μια γρήγορη κούρσα στα 2.000 μ. στιπλ.

Λόγω απόσυρσης αθλητή στο επί κοντώ των ανδρών Κ18 στο αγώνισμα 
θα γίνει απευθείας τελικός στο Πανελλήνιο πρωτάθλημα Κ18 που θα 
διεξαχθεί 1-2/7 στην Πάτρα.
Η Αναστασία Ντραγκομίροβα (ΑΣ Κένταυρος) είναι το δυνατό όνομα στο 
σύνθετο των Γυναικών. Η αθλήτρια του Γιώργου Μποτσκαριώβ έχει ήδη 
πετύχει το όριο για το Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Κ23 με 5.636 β. στη 
Νάξο και στον αγώνα της Πάτρας θα έχει την ευκαιρία για μια καλή πα-
ρουσία. Η Σοφία Καμπερίδου (Πυγμή Ευόσμου) θα αγωνιστεί στα σύνθε-
τα, ωστόσο θα κυνηγήσει μια καλή παρουσία στα 100 μ. εμπ. αγώνισμα 
στο οποίο είναι κοντά στο όριο για το Ευρωπαϊκό Κ23. Η Στέλλα Τζικα-
νούλα (ΑΟ Μυκόνου) ξεχωρίζει στις υπόλοιπες συμμετοχές. 
Στους Άνδρες ο Άρης Περιστέρης (ΓΑΣ Παιανίας) θέλει να βελτιώσει 
τους 7.305 β. που πέτυχε στο Γκότζις και να κυνηγήσει επίδοση κοντά 
στο ατομικό του 7.887 βαθμούς. Στο ίδιο αγώνισμα ο Άγγελος Ανδρέο-
γλου (ΣΚΑ Δράμας) και ο Αντώνης Ανδρέογλου (ΣΚΑ Δράμας) αναμένε-
ται να διεκδικήσουν καλές επιδόσεις.
Το απογευματινό πρόγραμμα και των δύο ημερών θα μεταδοθεί ζωντα-
νά σε livestreaming μετάδοση στο κανάλι του ΣΕΓΑΣ στο Youtube και στη 
σελίδα στο Facebook.

www.stivostime.gr www.stivostime.gr




